

## 处处是陷阱 处处是水分？ 《悦生活》 做你的婚礼维权团

提起自己婚礼当天的“婚车变脸”事件，小曹至今愤怒不已。“我老婆以前曾说过希望有天能坐上凯迪拉克，所以我想在结婚当天给她一个惊喜，谁知道却发生了这种事！”今年6月，小曹在婚庆公司预定了一辆“锃亮”的凯迪拉克婚车，可结婚当天却开来了一辆咣当作响的老本田。

“婚庆公司说凯迪拉克刚好今天去维修了，当时气得我直想撞墙，但又不能耽误接新娘子的时辰，只有窝了一肚子火。”小曹说，一看到那辆破旧的老本田，老婆的脸马上就拉长了，当天晚上还把他臭骂了一顿。

选婚纱、订酒店、找婚庆、淘用品、租婚车、定蜜月游……结婚这项“甜蜜事业”，其实很繁琐。如果碰上陷阱，还会让自己吃苦头！

在一家规模不大的婚庆公司里，接待员向张女士推荐的是该公司的种种套餐，价格远远低于那些大公司。据介绍，成套服务可省不少钱。然而张女士发现，因为用词含糊，看似省钱的套餐极有可能让新人投入更多。

张女士在标价为3999元的套餐上看到，列出的服务项目有近40项，但每一项都只有名称而没有具体服务内容介绍，甚至连标价都没有。比如，写着公司会为新人提供鲜花拱门、鲜花路引，却没有写明样式和数量。据了解，一个鲜花拱门的价格是600元，一个鲜花路引50元左右，而婚礼现场有时要用两个以上的拱门及数十个鲜花路引，仅此两项，新人就有可能要补交上千元。

另外，婚庆公司提供的大多是“定金”收据，而不是可退还的“订金”收据，

假使消费者发现低价套餐中的猫腻，第二天就改变主意调换婚庆公司，先前支付的“定金”肯定也拿不回来了。这样，婚庆公司无需任何成本支出也能赚上一小笔。

如果你像小曹和张小姐一样，在筹办婚礼过程中遭遇陷阱，都可以拨打《悦生活》编辑部热线：84783580，或在新浪微博@现代快报悦生活，或添加微信号xd-kbysh，把困难告诉我们，《悦生活》帮你维权，为你们的婚礼保驾护航。



提起“回春术、童颜术、嫩肤术、祛皱术”等字眼，人们一般会想到现代化的整形医院，想到瑞士羊胎素、玻尿酸、自体细胞抗衰老移植……这些听上去都是高科技的现代化产品，它们的安全性如何、是否鱼龙混杂？古老的“驻颜术”在今天是否还有传承？当下南京最火爆的女性抗衰老机构——惠媛经络抗衰老中心，正用自己的创新手法对外公告：减龄可以是一门非常亲民的手艺活。

### 手指发力 一小时变年轻

“传统的经络减龄都是用针灸的方法，这需要非常在脸上密集地扎有几百根毫针。估计很多女性朋友对此光是听，就只感

内心发怵。”惠媛经络抗衰老中心创立者张惠媛女士说，“经过多年来的不断改进和技术革新，目前我们已经将传统的针灸法改为直接用手指发力。经实践证明，后者起效并不比用针灸慢，效果并不比针灸差，甚至后者的效果还更稳定。”

据介绍，这种神奇的“张惠媛面部经络减龄术”，脱胎自传统经络回春术。它通过用手指敲打面部经络，短短一个多小时，就能让一张原本松弛、暗黄、苍老的脸，变得紧实水嫩、神采飞扬、充满年轻光彩。而这一项目的收费不过198元，与动辄几万，甚至几十万的高科技整形术相比，不过九牛一毛……

### 首次减龄 仅需198元

由于是不消耗任何产品的纯手工制作，相比南京主流美容院的中、高消费，张惠媛面部经络减龄术的服务价格显得更为亲民。

同样三四百块钱，在美容院也就做个脸部养护，但在惠媛却能做一次完整的面部减龄，“我们的目标是让客人，40岁进来，30岁出去，50岁进来，40岁出去！”一位跟随张惠媛多年的理疗老师说。

与此同时，惠媛对新顾客还有特别的优惠政策：首次减龄，全程仅需198元，消费者可以在亲眼见证效果之后，根据满意程度，再决定是否继续减龄。

现代快报记者 董颖

### 越美丽 悦生活

张惠媛面部经络减龄术，首次减龄体验198元，当场对比效果，如不满意，全额退还。  
咨询热线：84580584

### 中国·南京结婚采购大会跟踪报道之5

## “中国·南京结婚采购大会”征集爱的表达： 约见爱情，勇敢说出你的爱

最近在网上看到一个帖子，“因为爱情，我们选择做一名村官”，里面详细讲述了厦门大学研究生石玄军和郑杰相识、相恋，最终共同选择去淮安市金湖县做一名大学生村官的故事。美好的爱情、温暖的故事让人倍受鼓舞。

爱情是一件极为奢侈的事情，不是所有人都能有幸拥有它。如果你拥有这样的幸运，不妨像这对大学生村官一样，勇敢地表达出来，让整座城市都能接收到你爱的能量。

### 你的爱情是什么样的？

一位80后同事，异地恋4年，今年和男友领了结婚证，可婚后依然分居两地。

别人问，“这样的结婚有什么意义？”

“这样很好啊，每次和老公见面都欢欢喜喜的，爱情的保鲜期变长了。”她说。

别人又问，“那以后一起住呢？”

“一起住也很好啊，在一起有在一起的甜蜜，可以做三明治给他吃，在沙发上一起看纪录片，捉弄他……我觉得老公是我的好朋友，比夫妻更吸引我的是彼此之间的友谊。”

100个人，有100种爱情。有人喜欢轰轰烈烈，有人觉得平平淡淡才是真；有人想要天长地久，有人只需要姹紫嫣红的那一瞬；有人希望爱人如友人般温暖，有人追求强烈的异性吸引……

你的爱情又是什么样的呢？是甜蜜，是温暖，是芬芳，还是照进生命里的阳光？

### 爱情需要适当的表达！

在这个婚恋观越来越开放的时代，

作为第一代独生子女的80、90后，能否经营好自己的爱情和婚姻，受到了众人的质疑。

其实，80、90后有自己经营爱情的方式。他们也会为爱默默付出，用实际行动证明对真爱的珍惜与坚持。

“为了减轻家里经济负担，郑杰做了家教。在她做家教的一年多时间里，每天晚上她坐车回到学生公寓时，总能看到车站那里有个默默等她的我，我的这种坚持让她倍受感动。同样，在我需要她的时候，她也总会在我身边给我支持和帮助。记得我参加厦门国际马拉松比赛，由于所穿的鞋不合脚，我的脚磨出很多泡，无法正常走路。郑杰在接下来的几天时间里，每天为我去打饭，照顾我，让我感觉自己很幸福。”石玄军是这样描述他和郑杰的爱情的。

每一段爱情都包含了太多的感动，爱需要表达，需要呈现。无论你们是刚擦出爱的火花，还是相依相伴多年，心里肯定都有很想对另一半说的话。从现在开始，我们将征集你想对TA的爱情的表达，并以特别的方式呈现给TA。

现代快报记者 周青

### ■表达形式

文字、图片、视频均可

### ■投稿方式

(1) 登录www.xdkb.net进入“结婚采购大会”点击“精彩活动——约见爱情”页面注册并上传作品；(2) 发送作品至现代快报《爱周刊》投稿邮箱：2482071658@qq.com；(3) 上传作品@中国南京结婚采购大会(新浪官微)

### ■参与有礼

(1) 参与本次活动，可获得中国·南京结婚采购大会门票2张，凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份，并参与现场抽奖；(2) 现代快报《爱周刊》将为本次活动设置专栏，陆续刊登精彩的爱情故事；还将优选5个最具感染力的爱情故事，对作者进行专访并在专栏上进行刊登。(3) 对于比较特别的爱情故事，我们还将送出惊喜大奖。

### ■相关链接

2013年12月14、15日，《现代快报》联合南京广播电视集团，在南京(河西)国际博览中心主办的“中国·南京结婚采购大会”，是为新人们搭建的“一站式新婚购物平台”。通过一次展会体验，可以完成拍婚照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等新婚的所有需求。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线：025-84783633、84783571

